

「検体測定室ハンドブック 開設から運用まで」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「検体測定室ハンドブック 開設から運用まで」（2015年8月発行），
におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深く
お詫び申し上げます。

2016年1月8日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
274	上から17行目	k. <u>s</u> okutei@mhlw.go.jp	k- <u>s</u> okutei@mhlw.go.jp
275	上から19行目	k. <u>s</u> okutei@mhlw.go.jp	k- <u>s</u> okutei@mhlw.go.jp